

روزنامہ

دبئی

ایڈیٹری

دوشنبہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۳

۲۰۵ نمبر

۲۶ جولائی ۱۳۸۲

۲۶ جولائی ۱۳۸۲

۲۶ جولائی ۱۳۸۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ الٹیکالے

کی صحت کے متعلق اطلاع

متمم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا احمد صاحب

۲۲ ستمبر بوقت سوا آٹھ بجے صبح

کل حضور کو بائیں پسلی کی طرف درد کی شکایت رہی۔ بخار تو نہیں ہے مگر درد کی وجہ سے تکلیف ہے۔ یہ درد گزشتہ رات سے شروع ہے۔ رات دوایں سے نیند آئی۔ سینہ کا درد اور کھانسی کی شکایت

یہی ہے۔ احباب جماعت خاص طور پر دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو تندرستی کا لعل عطا فرمائے۔

مجلس خدام اور احمدیہ کا

مرکز کی سالانہ اجتماع

مجلس خدام الامریہ کا مرکزی سالانہ اجتماع مورخہ ۲۳۔۲۴۔۲۵ اکتوبر بروز جمعہ جمعہ تقاریر منعقد ہوگا۔ انہی تاریخوں کو اطلاق کا سالانہ اجتماع ہی منعقد ہوگا۔ خدام و اطفال زیادہ سے زیادہ تعداد میں اپنے مرکزی سالانہ اجتماع میں شامل ہوں۔ (دستخط)

۲۲ ستمبر میں پیشینگی کیلئے ٹیکہ کا انتظام

ڈیڑھ گھنٹہ پورے صبح کے زیر انتظام روہ میں پیشینگی اور مریضوں کو خدیرہ ذیل پروگرام کے مطابق ٹیکے لگانے جائیں گے۔ عہدہ احباب اس موقع سے فائدہ اٹھائیں۔

گول بازار ۲۹/۹/۲۴ بجے صبح

غیر منسختی ۵/۹/۲۴

(سیکرٹری ڈاکٹر ایڈ الٹیکالے)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نماز کو سنوار کر ادا کرو کیونکہ ساری مشکلات کی یہی کنجی ہے

وہ دل جو ہر وقت خدا تعالیٰ کے آستانہ پر نہیں گرتا محروم کیا جاتا ہے

نمازوں کو سنوار کر پڑھو کیونکہ ساری مشکلات کی یہی کنجی ہے اور اسی میں ساری لذات اور ترخانے بھرتے ہیں۔ صدق دل سے روزے رکھو۔ صدقہ و خیرات کرو۔ درود و استغفار پڑھ کر وہ اپنے رشتہ داروں سے نیک سلوک کرو۔ ہمسایوں سے مہربانی سے پیش آؤ۔ بھائیوں پر بھی رسم کرو۔ ان پر بھی ظلم نہ چاہیے۔ خدا سے ہر وقت حفاظت چاہتے رہو کیونکہ ناپاک اہل نامراد ہے وہ دل جو ہر وقت خدا کے آستانہ پر نہیں گرا رہتا وہ محروم کیا جاتا ہے۔ دیکھو اگر خدا ہی حفاظت نہ کرے تو انسان کا ایک دم گمراہ نہیں۔ زمین کے نیچے سے لیکر آسمان کے اوپر تک کا ہر طبقہ اسکے دشمنوں سے بھرا ہوا ہے۔ اگر اسی کی حفاظت شامل حال نہ ہو تو کیا ہو سکتا ہے۔ دعا کرتے رہو کہ اللہ تعالیٰ ہدایت پر کار بند رکھے کیونکہ اس کے ارادے دوسری میں۔ مگر اہل گمراہ اور ہدایت دینا جیسا کہ فرماتا ہے۔ یصلہ بہ کثیراً و یهدی بہ کثیراً۔ پس جب اس کے ارادے گمراہ کرنے پر بھی ہیں تو ہر وقت دعا کرنی چاہیے کہ وہ گمراہی سے بچاؤے اور ہدایت کی توفیق دے۔ نرم مزاج بنو کیونکہ جو نرم مزاجی اختیار کرتا ہے خدا بھی اس سے نرم معاملہ کرتا ہے۔ اصل میں نیک انسان تو اپنا پاؤں بھی زمین پر بھینکا پھینکا کر اختیار سے رکھتا ہے تاکہ کسی کیسے کو بھی اس سے تکلیف نہ ہو۔ غرض اپنے ہاتھ سے پاؤں سے آنحضرت وغیرہ اعضاء سے کسی کو کسی نوع کی تکلیف نہ پہنچاؤ اور دعائیں مانگتے رہو۔

(ملفوظات جلد پنجم ص ۱۳۱)

اعلان برائے دانشمندان جامعہ احمدیہ روہ

جامعہ احمدیہ میں انشاء اللہ اسی سہ ماہیہ کو داخل ہوگا۔ میٹرک پاس ایف۔ اے اور بی۔ اے کے طلباء داخل ہو سکتے ہیں۔ تمام داخل ہونے والے طلباء صبح ۸ بجے سے ۱۱ بجے تک حاضر ہونے چاہئے۔ وقت مندرجہ ذیل سرٹیفیکیشن ہمراہ لائیں۔

- (۱) میٹرک / ایف۔ اے / بی۔ اے کی سند
- (۲) والدین یا سرپرست کا تحریری اجازت نامہ
- (۳) احمدیہ یونیورسٹی کی تصدیق

داخلہ کا قلم انٹرویو سے قبل دفتر سے حاصل کر لیں۔ پبلیکیشن اور نصاب بھی دفتر سے حاصل کر لیں۔

(ڈپٹی سیکرٹری جامعہ احمدیہ)

ایک ہزار روپے کا ایک اور وعدہ

ڈاکٹر متم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب مظلوم وقف جدید

قبول فرمائیے کہ ایک شخص دوست نے چندہ وقف جدید مبلغ ایک ہزار روپیہ سالانہ ادا کرنے کا وعدہ فرمایا ہے۔ احباب جماعت سے تمس ہیں کہ انہیں انہی دنوں میں یاد رکھیں۔ اللہ تعالیٰ ان کی مسد باقی کو شہرت جویت بخشے۔ اور ان کے اعمال جان و اموال اور اولاد میں برکت دے اور اس سے بھی بڑھ کر نعمتیں کی توفیق عطا فرمائے آمین

یاد رہے کہ اس سے پہلے علی الترتیب ضلع راولپنڈی اور ضلع جھنگ کے دو خلعین ہزار روپیہ سالانہ سے زائد کا وعدہ فرمایا ہے۔ امید ہے کہ انہی غیر احباب بھی ان کی نیک مثال کی پیروی کریں گے۔

روزنامہ الفضل رولہ
مورخہ ۳ ستمبر ۱۹۶۲ء

جہاد فی سبیل اللہ کیا ہے؟

جناب مولانا غلام رسول صاحب جہاد
اسلامی تاریخ میں خاصا حیرت رکھتے ہیں
اور جنہوں نے حضرت سید احمد علیوی
علیہ الرحمۃ کے حالات زندگی حکیم جلاولہ میں
تعمیر کر کے بہت سے حقائق مسلمانوں کے
لئے جمع کر دیئے ہیں۔ اپنے ایک مضمون میں
جو صاحب روزنامہ مشرق لاہور کی اشاعت
۳۰ میں شائع ہوا ہے۔ اور جو سالہ
جنی کے ایک مضمون کی تصدیق پر مشتمل ہے جس
میں شہیدین حضرت سید احمد علیہ الرحمۃ اور
آپ کے حکیم سابق یدتہ اہل سنت
علیہ الرحمۃ پر یہ الزام لگایا ہے کہ انہوں نے
انگریزوں کے ایسے سکھوں کے خلاف

اعلان جنگ کیا تھا جو قرآن میں نہ
تفریق لگے کہ شاہ صاحب اور سید
صاحب نے انگریزوں کے بھی نئے میں
آگے نہیں بڑھیں کہ ملت سے جہاد کا رخ
سکھوں کی طرف پھیرا۔ انا اللہ ما نا
الیہما رجعون۔ جس بڑے سنی کے جہاد
مقتول کا ایک اور حجت ایک نصیب نہیں
تھا۔ کہ ہندوستان کا جینوں کے تسلط سے
نجات دلائی جائے۔ اور یہاں ایک اصل
اسلامی تنظیم حکومت قائم کی جائے اور
اس کے بارے میں ایسے الفاظ نان قام
پر لانا یقیناً جلدوز اور جان سوز
ہے۔ صحیحیت یہ ہے کہ ایسے

الفاظ سے نکتہ کھد دینے والوں
نے بھی سوچا ہی نہیں کہ جہاد کیا ہوتا
ہے شریعت نے اس کے لئے کیا
حدیں مقرر کر دی ہیں۔ وہ سمجھتے ہیں
کہ جہاد کوئی بیجا ہونے والا ہونا
کھڑا ہوجائے اور لے کر جن جہاد
وہابیوں نے جہاد نہیں۔ فساد انگیزی
اور فتنہ پوری ہے
سید صاحب نے دعوت کے ذریعہ
سے رضا کار جہاد میں ایک بڑی
عامت تیار کی ہر حصہ ملک ہر نوع
کے مستحق ہر کرنا ہے۔ ایک مختصر سی
مواظقت کے ساتھ دین سے جہاد کے
نئے جہاد ان کے لئے زندگی کی تمام

راحتیں موجود تھیں اہل عدلیہ سے الگ
ہوئے جن سے اس دنیاسے دوبارہ
ملقات مفرد تھی کم و بیش تین ہزار
میل کا دستار گزار سفر لے کر کے اس
مقام پر پہنچے جہاں سے منظم جہاد شروع
کیا جاسکتا تھا دہلی کے مسلمانوں کی
آزادی خطرے میں پڑی ہوئی تھی اور
۱۸۵۶ء میں وہی ایک مقام بن گیا جہاں
اسلامی حکومتوں سے اہل کفر کی بھی امید تھی
اور پنجاب کے سکھ ہونے ہی دہلی کی مسلمان
اکثریت بھی جہاد کے لئے بہت جی تیز
تھا کہ سکتی تھی جس کے بعد ہندوستان کی
تظہیر کے بہترین ممکنہ نظر آ رہے تھے،
باقی رہا یہ امر کہ حالات نے مختلف
اسباب کی بنا پر دو سر حکومت اختیار
کر لی۔ تو اس سے سید صاحب نے اس
اور مولانا علیہ الرحمۃ کے عزم و اقدام کی
سخاوت پر کئی اور پڑ سکتا ہے۔ ان کا
معاملہ اولے عرض ملک محدود تھا،
ان کا کام یہ تھا کہ وہی کی تاریکی میں
ایم کے چراغ جلائے۔ انہوں نے دونوں
میں زندگی کی نئی روح پیدا کرتے اس
کے لئے انہوں نے اپنا خون بے دریغ
بھایا۔ اپنی جائیں اس طرح سے وہ
جس طرح کوئی شخص دھت کا نہ تو تار
پھینک دیتا ہے۔ واضح رہے کہ وہ خون
نہایت مقدس اور نہایت قیمتی تھا اور وہ
جائیں ایسی تھیں جن کی قیمت وہ کر دینا
بھی نہیں ہو سکتی تھیں نے سوا سو سال
غریبوں کی غلجی میں گزار دیئے اور ان
سے جہاد میں فی سبیل اللہ کی تندر و قیمت
کا بھی کوئی احساس پیدا نہ ہو سکا۔

دہلی ہندوستان ۱۸۵۷ء
ہم اس کے ایک ایک حجت کی تائید
کرتے ہیں۔ ایک دفعہ ہم جہاد سے ہم نے
ای معتون کے تعلق میں جناب مولانا صاحب
کے مضمون کے تعلق میں عرض کیا تھا کہ کوئی
ان ان خاص کہ کوئی مسلمان اہل علم ای نہیں
ہو سکتا کہ جو ہندوستان میں انگریزوں کے
اقتدار کو حقیقی طور پر دہلے پسند کرتا ہو
البتہ شریعت کا معاملہ دوسرا ہے۔ انگریز کے

خلافت ایسے زمانہ میں جبکہ وہ ہندوستان
میں قوت یافتہ ہیں چکے تھے۔ اور ہندوستان
کی تمام سیاسی قوتوں پر قابض ہو چکے تھے
جہاد کی پہلی شرط یہ تھی کہ انگریزوں کی
عملی داری سے نکل کر ان کے خلاف اگر
طاقت ہو تو جہاد کرے۔ شہیدین علیہ الرحمۃ
کا بھی شامی انگریزی مقصد ہرگز نہ تھا جہاد
کہ مولانا نے فرمایا ہے۔ حالات نے کچھ ایسے
پہنچا دیا کہ سکھوں ہی کے خلاف آپ کا
جہاد بظاہر ناکام ہو گیا۔ اور آپ بالاکوٹ
میں شہید ہو گئے۔

یہاں ایک بات ہم عرض کرنا چاہتے
ہیں۔ ہم حضرت سید احمد علیوی علیہ الرحمۃ
کو تیرھویں صدی عری کا مجدد مانتے ہیں۔
آپ کی بظاہر ناکامی فی الحقیقت ناکامی نہیں
تھی۔ آپ اپنے مقصد میں کامیاب ہو گئے
تھے جو یہ تھا کہ اگر اس وقت کے مسلمانوں
کی حالت ایسی خراب تھی کہ خود سرحدی مسلمان
سودا رہنے آپ کی مخالفت کی۔ اور آپ
کے راستہ میں روٹے اٹکتے۔ یہاں تک کہ
رنجیت سنگھ ہن خیر سنگھ ایک مسلمان ہی کی
راہ نمانی سے بالاکوٹ پہنچا۔ جہاں شہیدین
پناہ لے رہے تھے۔ ایسی حالت میں وہ
سکھوں کے خلاف بھی جہاد باسیف سے
کامیاب نہیں ہو سکتے تھے۔ اور اس لئے
ان کی کامیابی ہی تھی۔ کہ انہوں نے سکھوں
کی حکومت کو بے درجے حملوں سے کمزور
کر دیا تھا جس کے بعد انگریز آسانی سے چڑھا
پر قابض ہو گئے۔ جنہوں نے مسلمانوں کو ان
کی تکلیف سے رز کر دیا۔ جس میں سکھ شاہی
نے ان کو ڈال رکھا تھا۔

ہم یہ نہیں مانتے کہ شہیدین علیہ الرحمۃ
نے سکھوں کے خلاف انگریزوں کے کہنے پر
جہاد باسیف کیا۔ یہ کچھ مہلک نقطہ ہے جس
کہ مولانا جہاں نے فرمایا ہے۔ اگر وہ غیر لکھنؤ
کو بھیس ہندے نہ جان بھی اپنا مقصد رکھتے
تھے۔ تو شریعت کے اصولوں کے مطابق ان
کا سکھوں سے تصادم نہایت ضروری تھا۔
تاہم اگر ہم اس وقت کے سیاسی حالات پر
نظر ڈالیں تو حقیقت یہی ظاہر ہوتی ہے
کہ انگریزوں نے اس وقت ایسی قوت حاصل
کر لی تھی کہ بظاہر ان کے خلاف نہایت
مسلمانوں کو کھپائی تھی کہ ان کے سکھوں کو
کامیاب ہونا بھی ناممکن ہو چکا تھا۔ جیسا کہ
تاریخ نے ثابت کر دیا ہے۔ اور ہم نہیں کہہ
سکتے کہ حضرت سید احمد علیہ الرحمۃ کو انہوں نے
کی طرف سے اس امر کی تعلیم نہیں تھی۔ اصل
حقیقت یہ تھی جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح
موجود علیہ السلام نے فرمایا ہے۔

ان لوگوں کی نیتیں نیک نہیں۔ وہ

چاہتے تھے کہ ملک میں خدا اور اذان
اور قرآنی کی رکاوٹ جو کہ سکھوں نے
کر رکھی تھی دور ہو جائے خدا نے ان
کی دعا کو قبول کیا اور اس کی قبولیت کو
سکھوں کے ذہنی اور انگریزوں کو اس ملک
میں لسنے سے کیا۔ ایران کی دانی تھی کہ کھڑا
نے انگریزوں کے ساتھ لڑائی نہیں کی بلکہ
سکھوں کو اس قابل سمجھا کہ ان سے جہاد
کیا جائے مگر چونکہ وہ زمانہ تریب تھا کہ
نہدی ہی موجود کے آنے سے جہاد باطل نہ
ہو جائے اس واسطے جہاد میں ان کو کامیابی
نہ ہوئی نہاں بسبب نیک ہونے کے ان
کی خواہش اذان اور ان دنوں کے متعلق
اس طرح پوری ہو گئی کہ اس ملک میں انگریز
آگے نہ لگے۔ (ملفوظات جلد دوم ص ۲۰)

پھر آپ فرماتے ہیں:۔
"ہندیس دو واقعہ ہوئے ہیں ایک سید
احمد صاحب اور دوسرا ہمارا۔ ان کا کام
لڑائی کا تھا۔ انہوں نے شروع کر دی مگر
اس کا انجام ہمارے ہاتھوں مفرد تھا جو کہ
اب اس زمانہ میں بذریعہ علم ہوا ہے۔ اسی
طرح علی علیہ السلام کے وقت ہونا مراد تھی،
وہ چھ سو برس بعد حضرت علیہ السلام کے
ہاتھوں سے رونے ہوئی خدا تعالیٰ نے اسی زمانہ
سے کہ وہ کامیابی آپ ہوئی۔"

(ملفوظات جلد چہارم ص ۱۱۱)
ان اقتباسات سے واضح ہوتا ہے
کہ حضرت سید احمد صاحب علیہ الرحمۃ کا
جہاد باسیف اس لحاظ سے ناممکن نہیں
تھی۔ کہ مسلمانوں کے ایذا دینے والوں سے لڑنے
غیر مسلم قوت کے ہاتھ سے ہی مسلمانوں کو نجات
میل ہوگی۔ تاہم آپ نے جو جہاد شروع کیا
تھا وہ بڑے عہد میں اس کی صورت بدل گئی
اور سیف کے جہاد کے بجائے قیام کے جہاد کا
زمانہ آ گیا۔ چنانچہ پاکستان مسلمانوں کے قیام
کے جہاد کے نتیجے میں ہی حاصل ہوا ہے۔ مگر
یہ جہاد نہیں محض نہیں ہوتا۔ بلکہ اس کا مدبران
روز بروز بڑھتا چلا جاتا ہے۔ کیونکہ قرآن حکیم
کو اللہ تعالیٰ نے ذکر لعلنا لعین فرمایا
ہے۔ اور اسلام کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم
کو رحمتہ لعلنا لعین کہلے۔ اور خود
اشد قائلے رب العالمین ہے۔ اسلام ان
تینوں چیزوں کے مجموعہ کا نام ہے۔ اور جب
تک تمام دنیا اسلام قبول نہ کرے۔ یہ جہاد
جاہل رہا ہے۔ اس لئے کسی خاص قوم کے
خلافت نہیں بلکہ تمام املاوی دنیا کے خلافت
ہے۔ اس کو کسی خاص ملک یا قوم سے
مختص کرنا سخت غلطی ہے۔ جو لوگ محض انگریز
دشمن سے اللہ تعالیٰ کے مقدمات پر متصرف
دیباچی دیکھیں مگر یہاں

یادری ملی گرام کی ایک غلط بیانی اور بھٹ گریز

مکرم مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری سابق مسیلم مغربی افریقہ حال سنگاپور

انفعل میں محکم مولوی نسیم سفینی صاحب نے ڈاکٹر ملی گرام کے دورہ افریقہ کے دلچسپ حالات کے ضمن میں ڈاکٹر صاحب کی کتاب *Peace with God* میں مذکورہ ان کے اس دعوے کا بھی ذکر فرمایا ہے کہ

قرآن کریم کو شروع سے آخر تک پڑھ جاتے اس میں کہیں بھی کسی پیشگوئی کا ذکر نہیں ہے۔ اور پھر اس پر بناظرہ سے ان کے خراب دلچسپ تفصیل سے بھی قارئین الفضل کو آگاہ فرمایا ہے اس سلسلہ میں یہ امر قارئین کرام کی دلچسپی سے خالی نہ ہوگا کہ ڈاکٹر ملی گرام اس وقت امریکہ سے سب سے پہلے میرے سرمدیہ (ڈالاریا) میں آئے تھے اور وہاں بھی انہوں نے اپنی چمک تفریں بائبل کا ذکر بھی نہیں کیا تھا کہ سے موازنہ کرتے ہوئے کئی خرابیوں میں سے یہ اعلان یا بیلیج کیا تھا کہ

”میں نے قرآن کریم کو شروع سے آخر تک پڑھا ہے۔ اس میں کہیں ان یا دنیا کے مستقبل وغیرہ کے متعلق کوئی پیشگوئی نہیں ہے۔ اور میرے کے سبب زندگی پر کوئی تسلی بخش روٹی ڈالی گئی ہے۔ دماغ خالی بائبل پلچھی پیشگوئیوں سے بھری ہوئی ہے۔ اور انسان کی ذہنی اور اخروی دونوں زندگیوں کا مستقبل مل پیش کرتی ہے“ اس تقریر کے دوران فاکر ان کے قریب ہی ان کے امریکن رپورٹر کے ساتھ بیٹھا ہوا یہ سن رہا تھا۔ میں نے اس وقت ان کے اس پرس رپورٹر سے کہا کہ آپ کے ملی گرام قرآن کریم کے متعلق مزید غلط بیانی کر رہے ہیں۔ اور گویا ہم مسلمانوں کو چیلنج دے رہے ہیں۔ میں چاہتا ہوں کہ آپ کو تیار ہوں کہ قرآن کریم میں بائبل سے کئی گنا زیادہ سچے پیشگوئیاں موجود ہیں۔ اور احوال آخرت کے متعلق بھی جو مستقبل ترین نبیوں و نظریات قرآن کریم نے بیان کئے ہیں بائبل میں ان کا عشر عشری بھی پایا نہیں جاتا۔ چونکہ وہ پریس رپورٹر ہیں یہ مجھ سے بھی طرح واقف اور بے تکلف تھے کہنے لگے بہتر ہے آپ تقریر کے منافیہ ڈاکٹر گرام سے گفتگو کریں یا پھر تقریر سے

معاہدہ دونوں ڈاکٹر گرام سے ملے۔ لائبریا کے پریذیڈنٹ ڈاکٹر ڈیم تب میں جو جسہ کی مدد کرتے رہے تھے۔ اور خود بھی یادری میں وہ بھی رہے تھے۔ میں نے ڈاکٹر گرام سے اپنا تعارف خود ہی کرانے کے بعد ان سے کہا کہ آپ نے قرآن کریم کے متعلق ابھی اچھی جھڑپوں کیلئے وہ مزید غلط ہے۔ اور آپ مجھے دقت دیں۔ آپ جب چاہیں میں یہ ثابت کرنے کو تیار ہوں۔ کہ قرآن کریم دنیا کے مستقبل کے متعلق پیشگوئیوں سے بھرا پاتا ہے۔ جن میں سے بے شمار یوری بھی ہو چکی ہیں۔ اسی طرح میں ثابت کر دوں گا کہ آخرت کے متعلق قرآن کریم کی تعلیم اور *Concepts* بائبل کے بیانات سے بہت زیادہ مستعمل اور اکل ہے۔

ناشر کی دعوت

اس پر اجمل نے اصل بات کا جواب دینے کی بجائے میری بات کو ٹانے کو خنق سے اڑھ اڑھ کے سوال کرنے شروع کر دیے کہ افریقہ کے تبلیغی میدان میں آپ کو کتنا عرصہ پریگ ہے۔ میں نے کہا تقریباً ۲۲ سال سے مغربی افریقہ میں اسلام کی خدمت کر رہا ہوں۔ اس پر کہنے لگے میں آپ سے کچھ بہت خوش ہوں اور اپنے ذہب کے لئے آپ کی قربان کی قدر کرتا ہوں۔ پھر مجھے آپ پر رشک آتا ہے۔ کیونکہ میری سالہا سال سے یہ خواہش رہی ہے کہ افریقہ میں مستقل طور پر وہ کرسی کا پیغام ان لوگوں کو پہنچاؤں۔ اور ان کی پسانہنگی کر کے میں اپنی ساری زندگی صرف کر دوں۔ مگر میری یہ خواہش پوری نہیں ہو سکی۔ میں نے پھر یاد دلایا کہ میری بات کا تو آپ نے جواب نہیں دیا۔ چونکہ پریذیڈنٹ تب میں کار میں ان کا انتظار کر رہے تھے۔ اور ہم باہر کھڑے تھے۔ ڈاکٹر گرام نے پھر جلدی سے کار میں بیٹھتے ہوئے فرمت آٹا کہا کہ اگر ممکن ہو تو آپ کل ہماری قیام گاہ پر جا رہے ساتھ ناشر کریں۔ دہلی پر پھر آپ سے بات کر دوں گے کیونکہ اب دقت نہیں ہے۔ اور میں لائبریا سے جلدی جانے ہوں۔

اس دوران میں نے رات کو ان کے نام ایک سفینی بھی تیار کی۔ جس میں انہیں اسلام قبول کرنے اور قرآن کریم کا دوبارہ سچے دل سے

مطالعہ کرنے کی تحریک بھی کی۔ نیز مسیلمت کے موجودہ عقائد کا بطلان ظاہر کر کے آخر میں اسلام اور مسیلمت کی تعلیم پر بناظرہ کا بیلیج بھی دیا۔ چنانچہ میں اگلے روز صبح دہرہ صبح ۸ بجے گورنمنٹ ہوسٹل میں ان کی قیام گاہ پر پہنچ گیا۔ ناشتہ کی پیر ڈاکٹر گرام کے علاوہ ان کے رپورٹر اور آٹھ امریکن یادری جوان کے ساتھ ہی آئے تھے موجود تھے۔ میں نے مسیلمت کی تعلیم پر بناظرہ کی کھلی چٹھی کے ساتھ قرآن کریم انگریزی میں آٹھ آٹھ اسلام سچ کہاں فرمت ہوتے اور دیگر بیلیج وغیرہ انہیں شخصہ پیش کئے۔ جو انہوں نے بخوشی اور شکر کے ساتھ قبول کئے۔ میں نے پھر پریذیڈنٹ کی خاموشی کے بعد سے ان میں سے کوئی بھی توڑنا نہیں چاہتا تھا۔ ڈاکٹر گرام کو مخاطب کر کے انہیں یاد دلایا کہ آپ نے قرآن کریم کے متعلق کل غلط بیانی کی تھی۔ اور میں نے آپ سے دقت مانگا تھا۔ اب کیا صورت ہے میرے خیال میں آپ نے ہلکا ہی ایسا معاملہ آئین اور سچائی سے عاری بیان کرنا نہایت بے افسانہ سے کام لیا ہے۔ خصوصاً جیل میں جواب کا مقدمہ نہیں دیا گیا۔ قرآن کریم میرے پاس ہے۔ میں قرآن کریم سے آپ کے اس غلط دعوے کا بطلان ثابت کرنا چاہتا ہوں۔ آپ دقت مقرر کریں۔ یا اس دقت فرمت ہو تو ناشتہ کے بعد ہی گفتگو ہو جائے۔ نیز مجھے مسیلمت کے متعلق بھی آپ سے کچھ سوالات ایسے کرتے ہیں جن کا تعلق آپ کی گزشتہ رات والی تقریر سے ہے۔ خلاصہ یہ کہ آپ جو سچ کو خدا مانتے اور اس حقیقت کی تبلیغ کرتے ہیں تو کیا اس کا یہ خدائی کا دعوے اسکے اپنے الفاظ میں بائبل میں نہیں موجود ہے؟

مگر انہوں نے اس حوالہ سے کہ میری یہ باتیں سننے کے چند منٹ بعد ہی وہ ناشتہ مکمل کر لیں۔ ایک ایک الٹے الٹے ہوئے اور مجھ سے مندرت کر دی کہ انہوں نے پہلے ہی حق پر پورا کرنا کہ میرے پاس اب بالکل دقت نہیں ہے۔ اور اس دقت بھی یہ ہے کہ ایک نہایت ضروری کام ہے۔ اس سے آپ کے ساتھ زیادہ نہیں بھرتا۔ اور پھر اپنے سیکڑی سے میرا لہجہ رکھنے کے لئے کہتے ہوئے اپنا اپنے

کمرے میں چلے گئے۔ کہ یہ میرے سیکڑی میری طرف سے ہر طرح آپ کی تسلی کو میں نے آپ ان سے بات کر لیں۔ میرے ساتھ ایک احمدی افریقہ بھائی بھی تھے۔ وہ بھی ڈاکٹر ملی گرام کا یہ رویہ دیکھ کر بڑے حیران ہوئے کہ کس طرح انہوں نے گریز کیا اور اختیار کیا۔

سچ صرف ان میں

ڈاکٹر گرام کے چلنے جانے کے بعد کچھ عرصہ پھر ان کے سیکڑی صاحب سے گفتگو ہوئی۔ قرآن کریم کی پیشگوئیوں پر انہوں نے بات کیا پسند ہی نہ کیا۔ حالانکہ اصل بات تو یہ بحث ہی تھی۔ مگر انہوں نے عادت نہ کر دیا۔ کہ میں نے قرآن کریم کو پڑھا ہی نہیں اس لئے اس بات پر گفتگو نہیں کر سکتا۔ دوسرے سوال کے متعلق کہنے لگے کہ سچے سچے انجیل میں واضح الفاظ میں خود کہا ہے کہ میں اور میرا باپ ایک ہیں جس کا مطلب ہے کہ وہ خود خدا ہی تھے۔ میں نے کہا ان سے یہ بھی تو کہا ہے کہ میرا باپ مجھ سے بڑا ہے اور کہ میں اپنے طور پر کوئی مجرمہ وغیرہ دکھانے کی طاقت نہیں رکھتا۔ پھر میرے سب کام صرف خدا کی مدد سے ہوتے ہیں۔ خدا تو ہر بات پر قادر ہوتا ہے۔ اگر وہ خود ہی خدا ہوتے۔ تو یہ توہین نہ کہتے۔ پھر انہوں نے تو یہ بھی کہنے لگے کہ میری سچائی پر وہی کہنے والے سحاری بھی باپ میں ایک ہو سکتے ہیں۔ کہنے لگے۔ ہم مسیح کی دو شخصیتیں بنے ہیں۔ یہ باتیں انہوں نے انسان ہونے کی حیثیت سے کہی تھیں۔ اس پر میں نے کہا تو پھر یہ الائنس کیا ہوگا کہ کوئی بات اس نے خدا ہونے کے لحاظ سے کہی ہے۔ اور کوئی بات انسان ہونے کے لحاظ سے۔ میرا تو دعوے ہے کہ ہم ہمیشہ اپنے آپ کو ابن آدم ہی سمجھتے رہے۔ اور ابن آدم ہی کہتے رہے۔ چنانچہ انجیل میں انہوں نے ابن آدم کے الفاظ اپنے لئے ۳۲۳ دفعہ استعمال کئے ہیں۔ مگر خدا یا خدا کا جیسا ہوا انہوں نے خود اپنے آپ کو کبھی بھی نہیں کہا۔ کہنے لگے دیکھیں انجیل میں جھانسنے کے ساتھ ساتھ اور کلمہ خدا

مسیح ہی وہ کلمہ تھا جس کا اس آیت میں ذکر ہے۔ لہذا وہ خدا تھا اور خدا ہے۔ میں نے کہا اولیٰ تو یہ کلام ہی مجھ سے جس کا آج تک خود دیسی ہی بھی مطلب نہیں

زعما انصار اللہ شوشے کے لئے تجاویز جلد بخوادیں (قائد عمومی انصار اللہ مرکز تہران)

جی جھنگ دے جاہیں۔

اب چار پانچ ماہ سے ملک شہاز نے الائی حاجدہ اپنے تعلق منقطع کر لیا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ الائی جالی مودن مذہبی اور روحانی طور پر تو امریکہ کے سیاہ فام باشندوں کے لئے بہت کچھ کرنے کے لئے ہیں لیکن جن لوگوں کے معدے خالی ہیں اور جو لوگ اپنے بنیادی حقوق کو پاؤں میں مسلتے دیکھ رہے ہیں وہ کس طرح مذہبیت یا روحانیت سے مطمئن ہو سکتے ہیں۔

ناہجریا میں قیام کے دوران ایک شام وہ اپنے ساتھیوں کے ہمراہ مشن ہاؤس میں آئے اور وہیں کھانا کھایا۔ اس موقع پر ان کے مذہبی رجحانات اور سیاسی خیالات کا جائزہ لینے کا موقع ملا۔ لیکن ڈارنیا وہ دفعیں سے بات کرنے کے لئے خاکسار نے ان سے اخباری رنگ میں ایک انٹرویو کرنے کے لئے بھی ان کے پورٹل میں انتظام کیا۔

جس وقت میں اور میرے رفقاء کا ر دلالوج مولوی نصیر الدین احمد صاحب برادر مولوی منیر احمد صاحب عارف اور برادر فضل احمد صاحب افضل ایجوٹس میں ان سے ملنے کے لئے گئے تو امریکہ کے رسالٹرز دیکھ کر ٹانٹا اٹھائے ان سے انٹرویو کر رہے تھے۔ اور وہ اس بات پر زور دے رہے تھے کہ "بلڈ ریڈرز خون کے بھالی ایک نئی سوسائٹی کا نام کے ساتھ ان کا ہرگز کوئی تعلق نہیں ہے اور یہ لوگ وہ سیاہ فام باشندوں کو ان کے بنیادی حقوق دلانے کی جدوجہد میں مصروف ہیں لیکن تشدد سے انہیں دور رکھا جائے اسلحہ نہیں ہے۔ اس گفتگو کے دوران ان کے لہجے سے یہ بھی کہہ جاتے تھے کہ آپ لوگ اس بات کی طرف توجہ نہیں دیتے کہ سفید فام لوگوں نے سیاہ فام نسل پر ایک ایسے عرصے تک تسلیم و ستم ڈھائے ہیں ان کو ہر طرح کی تکلیف دی ہے حتیٰ کہ آگ میں زندہ بھی جلا یا ہے۔ لیکن اس کبھی کسی نے تشدد کے نام سے یا نہیں کیا اور اب جب کہ سیاہ فام لوگوں نے اپنی بیماری کا شہرت دینا شروع کیا ہے تو ساری دنیا جلا اٹھی ہے کہ سیاہ فام لوگ تشدد پر اتر آئے ہیں۔

خاکسار نے زیادہ تر مذہب کے متعلق ان سے سوالات پوچھے پوچھ کر عام طور پر یہ مشہور ہے کہ وہ اپنے بانی۔ فرد محمد (FARD MOHD) رضائی کا درجہ دیتے ہیں اور انہیں الائی حاجدہ کو شریعی جلی اور یہ دونوں اپنی مسلمانوں کی بہت ناگوار گذرتی ہیں۔ میں نے سب سے پہلے اس کے متعلق انہیں دھماکتے لئے کہا۔ ملک شہباز نے سوالیہ سنتے ہی جوش میں آئے اور اپنے مخصوص انداز میں دونوں کا کھٹا کھٹا کہنے لگے "یہ سب کچھ غلط ہے میں ہرگز یہ نہیں مانتا۔ میں سیدھا سادہ مسلمان ہوں۔ جیسا کہ آپ کو معلوم ہے میں ابھی ایچ جی کر کے واپس آئی ہوں میرے ایمان کا محورہ ۴ شہادت لایا اللہ و شہادہ وان محمد

رسول اللہ ہے میں کسی انسان کے متعلق یہ نہیں مانتا کہ اس میں خدا تعالیٰ نے مخلوق کیا ہے اور نہ ہی کسی کو جس رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد شریعی جلی مانتا ہوں۔ لیکن یہ عجیب بات ہے کہ اپنا یہ عقیدہ پیش کرنے کے باوجود وہ اس بات پر بھی زور دے رہے تھے کہ الائی حاجدہ کے پیروکاروں کو خدا تعالیٰ اور الائی حاجدہ کی نبوت پر یقین رکھتے ہیں تو اس میں کیا ہرج ہے۔ ان کا کہنا تھا کہ وہ ان عقائد کو بھی دلائل کے ساتھ صحیح ثابت کر سکتے ہیں۔ اگرچہ میرے اصرار کے باوجود انہوں نے اس سلسلے میں کوئی دلیل پیش نہ کی۔

آنریبل الائی حاجدہ سے علیحدگی اور ایک نئے مودنٹ کے اجراء کے متعلق انہوں نے بتایا کہ انہی علیحدگی کا ہرگز یہ مطلب نہیں ہے کہ اب وہ ان سے فساد نہیں کرتے یا ان کے احکام کی تعمیل نہیں کرتے۔ علیحدگی کا صرف یہ مطلب ہے کہ چونکہ وہ الائی حاجدہ صرف مذہبیت اور روحانیت پر زور دیتے ہیں اور مغلوں کے اہل لائقوں کے لئے کسی قسم کی جدوجہد نہیں کرتے اس لئے انہوں نے ضروری سمجھا کہ زندگی کے اس پہلو کی طرف بھی توجہ کی جائے۔ چنانچہ انہوں نے اس مقصد کے حصول کے لئے ایک الگ نظام قائم کر لیا ہے۔ یہ کتنے بڑے وہ پیر جوش میں آئے اور کہنے لگے "کیا آپ یہ نہیں دیکھتے کہ سیاہ فام امریکی کس غربت کی حالت میں زندگی بسر کر رہے ہیں اور کیا آپ اس بات کی طرف توجہ نہیں دیتے کہ فی زمانہ۔ اور غالباً ہر زمانہ ہی میں ایسا ہوتا رہا ہو گا۔ جب تک معدے پھر نہیں اور آپ کے پاس کافی دولت نہ ہو لوگ آپ کی بات سننے کے لئے تیار ہی نہیں ہوتے۔ میں چاہتا ہوں کہ سیاہ فام امریکیوں کی ادارہ کے لئے کوئی ایسی سرکشی جائے اور امریکی حکومت کا مفادہاہہ طرفی پر آواز پر کان دھرے اور اس بات کا عملی ثبوت دے کہ وہ سیاہ فام اور سفید فام امریکیوں کو برابر سمجھتی ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ہم نے جنہیں سیاہ فام مسلمان کہا جاتا ہے۔

یہ ثابت کر دیا ہے کہ ہم جلی ہی اپنی زندگیوں کو اس حد تک بدل سکتے ہیں کہ سفید فام لوگ ایک ایسے عرصے تک کو شش کرنے کے باوجود بھی اسی معیار جو ہمارے ساتھ شامل ہوتا ہے وہ ہرگز سے کام اور ہرگز اسلامی عبادت سے میسر نہ ہو سکتا ہے۔ اس ساری گفتگو کے دوران ایک بات جو میرے لئے خاص طور پر دلچسپی کا باعث ثابت ہوئی وہ یہ تھی کہ انہوں نے بتایا کہ جب وہ شروع شروع میں کسی ناکردہ ٹائٹل کے بغیر تیار ہونے کی کوشش

تھیں رہے تھے تو ایک احمدی دوست عبدالحمید صاحب۔ جیل میں آکر انہیں اسلامی تعلیمات سے آگاہ کیا کرتے تھے۔ اور یہ انہوں نے مذہبی اپنی عبدالحمید صاحب سے سیکھی تھی۔

میں نے آخری سوال احمدیت کے تعلق پر پوچھا جس کے جواب میں انہوں نے کہا۔ کہ اگرچہ مصری لوگ یہ پراپیگنڈہ کر رہے ہیں کہ ان کے مصلحت بھی خدا سے دین میں مصروف ہیں لیکن حقیقت یہ ہے کہ دنیا میں اسلام کی تبلیغ صرف اور صرف احمدیہ جماعت ہی کر رہی ہے۔ احمدیہ جماعت کی کوششیں نہایت مخلصانہ ہیں اس لئے ان کی جدوجہد محدود رہے گی کامیاب ہے۔

دوسرے روز ان کی اپنی خواہش کے مطابق میں انہیں لیگو سکس مقامی بادشاہ (OBA ABDEL II) سے ملاقات کے لئے گیا۔ اس ملاقات کے دوران احمدیوں کی اسلام کی تبلیغ کے سلسلے میں خدمات۔ سیاہ فام اور سفید فام لوگوں کی برابری مصری لوگوں کے بند باندگ میں کھینچنے دینے اور وہ اسلام کی خدمت کر رہے ہیں زیر بحث آئے۔ الحاج ملک شہباز نے یہ بھی بتایا کہ چند روز تک باسکٹ (BOXING) کے چیمپین محمد علی (سابق مکیس کل) مغربی افریقہ کا دورہ کریں گے۔ چنانچہ وہ ناہنجیر یا آئے تو ان کی خدمت میں قرآن کریم کا تحفہ پیش کیا گیا۔ اس تقریب کی خبر اخباروں نے چھاپی۔ ریڈیو نے

قرآن مجید
کسی نکل، جمائیں، با ترجمہ اور تارجمہ
پہلی جلد سے لیکر دس جلد تک
تعمیر سے پاک اور دلچسپ۔ اور ہر قسم کی اسلامی کتابیں
مکمل فہرست مفت منگولیں
تاج کمپنی لیمیٹڈ پورے جس نمبر ۵۲۰ کراچی

نصرت رائٹنگ پریس
جس پر
المیس اللہ بکام عبث
کابلک پرنٹ شدہ ہے
مصلحت کا پتہ
نصرت رائٹنگ پریس ریلوے

کامیابی
برادر محمد راجہ صاحب صاحب ساہیو کا مدرسہ تعلیم اسلام
ہائی سکول نے اسامی تھیں تعالیٰ بی۔ ایڈ کا امتحان
پاس کر لیا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ ان کے
لئے یہ کامیابی دینی روزمانی اور مالی لحاظ سے بابرکت
ہو۔ آمین
در شہادہ امجدیہ تارکین دفتر بیت المال ریلوے

براڈ کاسٹ کی اور دینی ڈیزین نے بھی اپنے
پر دوگرام میں شامل کیا۔
یہ ہیں الحاج ملک شہباز جو میلکم ایکس
(MAK COM X) کے نام سے مشہور ہیں۔

درخواست دُعا

- ۱۔ محترم رفیق خاندہ صاحبہ کھنٹی ہیں کہ ان کے والد محترم ملک محمد صدیق صاحب صاحب جماعت احمدیہ واہ کینٹ انجینئرنگ کی اعلیٰ تعلیم کے لئے برصغیر جارہے ہیں نیز والدی پردہ مگر محرم میں عمرہ ادا کریں گے۔ دوست ان کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کا حافظہ و نامور ہو! نیز کھنٹی ہیں کہ میرا بھائی کوئی نہیں ہے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں نیک بھائی عطا فرمائے۔
 - ۲۔ اس خوشی میں ایک مسخ دوست کے نام خطبرہ جاری کر آیا ہے۔ خدا تعالیٰ اس قربانی کو قبول فرمائے آمین
 - ۳۔ محترم رفیقہ صاحبہ دہشیرہ محرم میان تارا احمد صاحب پشاور نے گذشتہ دنوں بی۔ ایس کے امتحان میں کامیابی حاصل کی ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ محترمہ رفیقہ صاحبہ کو دین و دنیا کے اعتبار سے دیگر کامیابیوں سے نوازے۔ آمین
 - ۴۔ (فوت) محرم میان تارا احمد صاحب آف پشاور نے اپنی پیشہ صاحبہ کے امتحان میں کامیاب ہونے کی خوشی میں ایک مسخ دوست کے نام الفقل کا خطبرہ جاری کر لیا ہے۔ خدا تعالیٰ اس قربانی کو قبول فرمائے۔ آمین۔
- (بچہ روز نامہ الفضل ریلوے)

ندیمی کتب اردو۔ عربی اور انگریزی زبانوں میں خریدنے کیلئے ہمیشہ ہمیں یاد رکھیں
اورینٹل اینڈ ریجنل پبلسٹنگ کارپوریشن لمیٹڈ گول بازار ریلوے

مجلس خدام الاحمدیہ کریم نگر فارم کی قابل قدر مساعی

اگرچہ مجلس خدام الاحمدیہ کریم نگر فارم نے اپنے گزشتہ دو سالوں میں بیجا حق پہنچانے کے سلسلہ میں قابل قدر کام کیا۔ دس خدام نے خودی صورت میں مختلف گزشتوں میں تقریباً ایک صد افراد کو بیجا حق پہنچایا اور مناسب تعداد میں شریعتی تعلیم کیا۔ علاوہ ازیں بعض دیہات کی مساجد کی صفائی کی گئی۔ اصحاب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اگرچہ مجلس کو کوشش و خدمت کر لینی تو فیض بخشے۔ (قائد مجلس خدام الاحمدیہ کریم نگر فارم)

اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

اس سال اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع ۲۳-۲۴-۲۵ اکتوبر (جو بھفتہ-اتوار) شنبہ کو روبرو میں ہوا ہے۔ پروگرام میں مندرجہ ذیل مقابلے ہوں گے۔
۱- درز شعی: (۱۵) کبڑی (۱۷) بال (۱۳) اونچی چھلانگ (۱۴) لمبی چھلانگ (۱۵) دوڑ (۶) رستہ کشتی۔
۲- علمی: (۱) تلاوت و حفظ قرآن کریم و نماز (۲) نظم خوانی (۳) زبان (۴) اعتبار شمار (۵) تقریر (۶) بیجا م رسانی (۷) عام دینی معلومات کا پریچہ جس میں سب اطفال کی شمولیت لازمی ہوگی۔
نوٹ نمبر ۱: اس سال علمی مقابلے بھی ٹیم وار ہوں گے۔ یا پانچ افراد کی ٹیم ہونی چاہیے۔ جو اپنا پروگرام دس گنا کا بنا کر جس میں تلاوت قرآن کریم، نظم، تقریر یا مکالمہ ہوگا۔ ضروری ہے کہ یہ ساری چیزیں موضوع سے متعلق ہی ہوں۔ جو مندرجہ ذیل میں سے منتخب کر لیا جائے۔
۱) اطفال الاحمدیہ کی اہمیت اور پروگرام (۲) تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤ۔
۳) اسلامی اخلاق (۴) صلوات حضرت مسیح موعود علیہ السلام (۵) میں دن کو دنیا پر مقدم رکھوں گا۔
نوٹ نمبر ۲: علمی اور ورزشی مقابلوں میں شامل ہونے والی ٹیمیں ۲۵ ستمبر تک ہجرت اطفال الاحمدیہ روبرو کو اطلاع دیں تا اجتماع کے پروگرام میں وقت کا تعین کر دیا جائے۔
نوٹ نمبر ۳: ایک ضلع سے صرف ایک ٹیم ہی مقابلوں میں حصہ لے سکے گا۔ قائدین اخلاق اس بارہ میں نگرانی فرمائیں۔ (ہجرت اطفال الاحمدیہ کریم نگر روبرو)

تجاویز شوریٰ الجمنہ امام اللہ روبرو موقوفہ سالانہ اجتماع اکتوبر ۱۹۶۴ء

جمنہ امام اللہ کا انجمن سالانہ اجتماع انشاء اللہ تعالیٰ خدام الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع کیساتھ مندرجہ ذیل امور اللہ میں منعقد ہوگا۔ تمام جہات سے درخواست ہے کہ وہ اس میں شمولیت کیلئے ابھی سے تیاری شروع کریں۔ نیز شوریٰ میں پیش کرنے والی تجاویز ماہ ستمبر کے پہلے ہفتہ میں بھجوا دیں تاکہ ایکشن اٹیو کر کے تمام جہات کی خدمت میں ارسال کر دیا جائے۔ (جمنہ لکڑی جمنہ کریم نگر)

اعلان امتحان کتاب ترمیمی نعت و تلخیص اسپارہ یا ترجمہ کا نصف اول

۲۶ ستمبر شنبہ کو جمنہ امام اللہ کریم نگر کے زیر انتظام کتاب ترمیمی نعت یا ترجمہ اسپارہ یا ترجمہ کا نصف اول امتحان ہوگا۔
”ترمیمی نعت“ کتاب دفتر جمنہ امام اللہ کریم نگر سے حسب ضرورت منگوائی جاسکتی ہے۔ قیمت تین روپے ہے۔
تمام جہات اپنی امتحان دینے والی جہات کی تعداد سے مطلع فرمادیں تاکہ اس کے مطابق پریچہ وقت مقررہ بھجوائے جائیں۔ (سیکرٹری تعلیم جمنہ امام اللہ کریم نگر)

پتہ مطلوب ہے۔
نواب علی شاہ صاحب طلائی بخش صاحب مرحوم حلقہ ٹیلیان۔ لاہور کے رہنے والے تھے جن کا پاکستان بننے سے بہت پہلے جوں اور سوری نگر میں اندر سیر تھے۔ اگر کسی دوست کو ان کا ایڈریس معلوم ہو یا محکم نواب علی شاہ صاحب اس اعلان کو خود پڑھیں تو اپنے ایڈریس سے مطلع فرمائیں۔ (حاکم کریم سید محمد علی شاہ پرنیڈیشن جماعت احمدیہ قائد آباد لاہور روبرو)

درخواست دعا ہے۔
میرے گھر کے تمام افراد بیمار ہو گئے ہیں۔ بزرگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم پر فیض اور رحم فرمائے اور خاندان برکیم۔ ۱۴۱ الف ماڈل ٹاؤن لاہور

نظارت تعلیم کے اعلانات

۱- **سول سیکرٹریٹ لاہور میں کلرکوں کی بھرتی**:۔
سول سیکرٹریٹ لاہور میں کلرکوں کی بھرتی کے لئے تحریری امتحان ۲۱ ستمبر ہوگا۔ درخواست کے ساتھ درخواست تعلیم کا مصدقہ سرٹیفکیٹ، ڈسٹرکٹ سیکرٹریٹ سے DOMICILE-CERTIFICATE، دو فوٹو اور دس روپے کا پوسٹل آرڈر آنا ضروری ہے۔ درخواستیں سیکرٹری پروفیشنل سیکشن پورٹسٹر اینڈ سٹریٹنگ جرنل اینڈ سٹریٹنگ ڈیپارٹمنٹ سول سیکرٹریٹ لاہور کو ۲۱ ستمبر ۱۹۶۴ تک پہنچانی چاہئیں۔

۲- **واپسی ریلوے کونیشن**:۔
ایک انڈنٹ کو رعایت کر ایہ جو زیر تعلیم لڑکی یا ۱۲ سال سے کم عمر کے بچے (لڑکی یا لڑکا) کے ساتھ سفر کرنے سے منظور شدہ تھی حکم ریلوے نے بند کر دی ہے۔ البتہ چار طلبہ کے لئے ایک انڈنٹ کو رعایت کر ایہ بدستور رہے گی۔ (پبلسٹ ۲۶)

۳- **ضرورت ریلوے کلرکس**:۔
اسامیاں گریڈوں ۸۵-۸۶-۸۷-۸۸-۸۹-۹۰-۹۱-۹۲-۹۳-۹۴-۹۵-۹۶-۹۷-۹۸-۹۹-۱۰۰ کے ساتھ سفر کرنے سے آفسن لاہور درخواستیں ۱۵ ستمبر تک فارم قیمتیں یک روپیہ میں معرفت دفتر ریزرگنر نام چیف آفیسر اینڈ سٹریٹنگ اینڈ سٹریٹنگ ڈیپارٹمنٹ سول سیکرٹریٹ آفسن ایڈریس ریلوے لاہور۔ تنخواہ گریڈوں ۱۱۵-۱۱۰-۱۰۵-۱۰۰-۹۵-۹۰-۸۵-۸۰-۷۵-۷۰-۶۵-۶۰-۵۵-۵۰-۴۵-۴۰-۳۵-۳۰-۲۵-۲۰-۱۵-۱۰-۵-۰-۵-۱۰-۱۵-۲۰-۲۵-۳۰-۳۵-۴۰-۴۵-۵۰-۵۵-۶۰-۶۵-۷۰-۷۵-۸۰-۸۵-۹۰-۹۵-۱۰۰-۱۰۵-۱۱۰-۱۱۵-۱۲۰-۱۲۵-۱۳۰-۱۳۵-۱۴۰-۱۴۵-۱۵۰-۱۵۵-۱۶۰-۱۶۵-۱۷۰-۱۷۵-۱۸۰-۱۸۵-۱۹۰-۱۹۵-۲۰۰-۲۰۵-۲۱۰-۲۱۵-۲۲۰-۲۲۵-۲۳۰-۲۳۵-۲۴۰-۲۴۵-۲۵۰-۲۵۵-۲۶۰-۲۶۵-۲۷۰-۲۷۵-۲۸۰-۲۸۵-۲۹۰-۲۹۵-۳۰۰-۳۰۵-۳۱۰-۳۱۵-۳۲۰-۳۲۵-۳۳۰-۳۳۵-۳۴۰-۳۴۵-۳۵۰-۳۵۵-۳۶۰-۳۶۵-۳۷۰-۳۷۵-۳۸۰-۳۸۵-۳۹۰-۳۹۵-۴۰۰-۴۰۵-۴۱۰-۴۱۵-۴۲۰-۴۲۵-۴۳۰-۴۳۵-۴۴۰-۴۴۵-۴۵۰-۴۵۵-۴۶۰-۴۶۵-۴۷۰-۴۷۵-۴۸۰-۴۸۵-۴۹۰-۴۹۵-۵۰۰-۵۰۵-۵۱۰-۵۱۵-۵۲۰-۵۲۵-۵۳۰-۵۳۵-۵۴۰-۵۴۵-۵۵۰-۵۵۵-۵۶۰-۵۶۵-۵۷۰-۵۷۵-۵۸۰-۵۸۵-۵۹۰-۵۹۵-۶۰۰-۶۰۵-۶۱۰-۶۱۵-۶۲۰-۶۲۵-۶۳۰-۶۳۵-۶۴۰-۶۴۵-۶۵۰-۶۵۵-۶۶۰-۶۶۵-۶۷۰-۶۷۵-۶۸۰-۶۸۵-۶۹۰-۶۹۵-۷۰۰-۷۰۵-۷۱۰-۷۱۵-۷۲۰-۷۲۵-۷۳۰-۷۳۵-۷۴۰-۷۴۵-۷۵۰-۷۵۵-۷۶۰-۷۶۵-۷۷۰-۷۷۵-۷۸۰-۷۸۵-۷۹۰-۷۹۵-۸۰۰-۸۰۵-۸۱۰-۸۱۵-۸۲۰-۸۲۵-۸۳۰-۸۳۵-۸۴۰-۸۴۵-۸۵۰-۸۵۵-۸۶۰-۸۶۵-۸۷۰-۸۷۵-۸۸۰-۸۸۵-۸۹۰-۸۹۵-۹۰۰-۹۰۵-۹۱۰-۹۱۵-۹۲۰-۹۲۵-۹۳۰-۹۳۵-۹۴۰-۹۴۵-۹۵۰-۹۵۵-۹۶۰-۹۶۵-۹۷۰-۹۷۵-۹۸۰-۹۸۵-۹۹۰-۹۹۵-۱۰۰۰-۱۰۰۵-۱۰۱۰-۱۰۱۵-۱۰۲۰-۱۰۲۵-۱۰۳۰-۱۰۳۵-۱۰۴۰-۱۰۴۵-۱۰۵۰-۱۰۵۵-۱۰۶۰-۱۰۶۵-۱۰۷۰-۱۰۷۵-۱۰۸۰-۱۰۸۵-۱۰۹۰-۱۰۹۵-۱۱۰۰-۱۱۰۵-۱۱۱۰-۱۱۱۵-۱۱۲۰-۱۱۲۵-۱۱۳۰-۱۱۳۵-۱۱۴۰-۱۱۴۵-۱۱۵۰-۱۱۵۵-۱۱۶۰-۱۱۶۵-۱۱۷۰-۱۱۷۵-۱۱۸۰-۱۱۸۵-۱۱۹۰-۱۱۹۵-۱۲۰۰-۱۲۰۵-۱۲۱۰-۱۲۱۵-۱۲۲۰-۱۲۲۵-۱۲۳۰-۱۲۳۵-۱۲۴۰-۱۲۴۵-۱۲۵۰-۱۲۵۵-۱۲۶۰-۱۲۶۵-۱۲۷۰-۱۲۷۵-۱۲۸۰-۱۲۸۵-۱۲۹۰-۱۲۹۵-۱۳۰۰-۱۳۰۵-۱۳۱۰-۱۳۱۵-۱۳۲۰-۱۳۲۵-۱۳۳۰-۱۳۳۵-۱۳۴۰-۱۳۴۵-۱۳۵۰-۱۳۵۵-۱۳۶۰-۱۳۶۵-۱۳۷۰-۱۳۷۵-۱۳۸۰-۱۳۸۵-۱۳۹۰-۱۳۹۵-۱۴۰۰-۱۴۰۵-۱۴۱۰-۱۴۱۵-۱۴۲۰-۱۴۲۵-۱۴۳۰-۱۴۳۵-۱۴۴۰-۱۴۴۵-۱۴۵۰-۱۴۵۵-۱۴۶۰-۱۴۶۵-۱۴۷۰-۱۴۷۵-۱۴۸۰-۱۴۸۵-۱۴۹۰-۱۴۹۵-۱۵۰۰-۱۵۰۵-۱۵۱۰-۱۵۱۵-۱۵۲۰-۱۵۲۵-۱۵۳۰-۱۵۳۵-۱۵۴۰-۱۵۴۵-۱۵۵۰-۱۵۵۵-۱۵۶۰-۱۵۶۵-۱۵۷۰-۱۵۷۵-۱۵۸۰-۱۵۸۵-۱۵۹۰-۱۵۹۵-۱۶۰۰-۱۶۰۵-۱۶۱۰-۱۶۱۵-۱۶۲۰-۱۶۲۵-۱۶۳۰-۱۶۳۵-۱۶۴۰-۱۶۴۵-۱۶۵۰-۱۶۵۵-۱۶۶۰-۱۶۶۵-۱۶۷۰-۱۶۷۵-۱۶۸۰-۱۶۸۵-۱۶۹۰-۱۶۹۵-۱۷۰۰-۱۷۰۵-۱۷۱۰-۱۷۱۵-۱۷۲۰-۱۷۲۵-۱۷۳۰-۱۷۳۵-۱۷۴۰-۱۷۴۵-۱۷۵۰-۱۷۵۵-۱۷۶۰-۱۷۶۵-۱۷۷۰-۱۷۷۵-۱۷۸۰-۱۷۸۵-۱۷۹۰-۱۷۹۵-۱۸۰۰-۱۸۰۵-۱۸۱۰-۱۸۱۵-۱۸۲۰-۱۸۲۵-۱۸۳۰-۱۸۳۵-۱۸۴۰-۱۸۴۵-۱۸۵۰-۱۸۵۵-۱۸۶۰-۱۸۶۵-۱۸۷۰-۱۸۷۵-۱۸۸۰-۱۸۸۵-۱۸۹۰-۱۸۹۵-۱۹۰۰-۱۹۰۵-۱۹۱۰-۱۹۱۵-۱۹۲۰-۱۹۲۵-۱۹۳۰-۱۹۳۵-۱۹۴۰-۱۹۴۵-۱۹۵۰-۱۹۵۵-۱۹۶۰-۱۹۶۵-۱۹۷۰-۱۹۷۵-۱۹۸۰-۱۹۸۵-۱۹۹۰-۱۹۹۵-۲۰۰۰-۲۰۰۵-۲۰۱۰-۲۰۱۵-۲۰۲۰-۲۰۲۵-۲۰۳۰-۲۰۳۵-۲۰۴۰-۲۰۴۵-۲۰۵۰-۲۰۵۵-۲۰۶۰-۲۰۶۵-۲۰۷۰-۲۰۷۵-۲۰۸۰-۲۰۸۵-۲۰۹۰-۲۰۹۵-۲۱۰۰-۲۱۰۵-۲۱۱۰-۲۱۱۵-۲۱۲۰-۲۱۲۵-۲۱۳۰-۲۱۳۵-۲۱۴۰-۲۱۴۵-۲۱۵۰-۲۱۵۵-۲۱۶۰-۲۱۶۵-۲۱۷۰-۲۱۷۵-۲۱۸۰-۲۱۸۵-۲۱۹۰-۲۱۹۵-۲۲۰۰-۲۲۰۵-۲۲۱۰-۲۲۱۵-۲۲۲۰-۲۲۲۵-۲۲۳۰-۲۲۳۵-۲۲۴۰-۲۲۴۵-۲۲۵۰-۲۲۵۵-۲۲۶۰-۲۲۶۵-۲۲۷۰-۲۲۷۵-۲۲۸۰-۲۲۸۵-۲۲۹۰-۲۲۹۵-۲۳۰۰-۲۳۰۵-۲۳۱۰-۲۳۱۵-۲۳۲۰-۲۳۲۵-۲۳۳۰-۲۳۳۵-۲۳۴۰-۲۳۴۵-۲۳۵۰-۲۳۵۵-۲۳۶۰-۲۳۶۵-۲۳۷۰-۲۳۷۵-۲۳۸۰-۲۳۸۵-۲۳۹۰-۲۳۹۵-۲۴۰۰-۲۴۰۵-۲۴۱۰-۲۴۱۵-۲۴۲۰-۲۴۲۵-۲۴۳۰-۲۴۳۵-۲۴۴۰-۲۴۴۵-۲۴۵۰-۲۴۵۵-۲۴۶۰-۲۴۶۵-۲۴۷۰-۲۴۷۵-۲۴۸۰-۲۴۸۵-۲۴۹۰-۲۴۹۵-۲۵۰۰-۲۵۰۵-۲۵۱۰-۲۵۱۵-۲۵۲۰-۲۵۲۵-۲۵۳۰-۲۵۳۵-۲۵۴۰-۲۵۴۵-۲۵۵۰-۲۵۵۵-۲۵۶۰-۲۵۶۵-۲۵۷۰-۲۵۷۵-۲۵۸۰-۲۵۸۵-۲۵۹۰-۲۵۹۵-۲۶۰۰-۲۶۰۵-۲۶۱۰-۲۶۱۵-۲۶۲۰-۲۶۲۵-۲۶۳۰-۲۶۳۵-۲۶۴۰-۲۶۴۵-۲۶۵۰-۲۶۵۵-۲۶۶۰-۲۶۶۵-۲۶۷۰-۲۶۷۵-۲۶۸۰-۲۶۸۵-۲۶۹۰-۲۶۹۵-۲۷۰۰-۲۷۰۵-۲۷۱۰-۲۷۱۵-۲۷۲۰-۲۷۲۵-۲۷۳۰-۲۷۳۵-۲۷۴۰-۲۷۴۵-۲۷۵۰-۲۷۵۵-۲۷۶۰-۲۷۶۵-۲۷۷۰-۲۷۷۵-۲۷۸۰-۲۷۸۵-۲۷۹۰-۲۷۹۵-۲۸۰۰-۲۸۰۵-۲۸۱۰-۲۸۱۵-۲۸۲۰-۲۸۲۵-۲۸۳۰-۲۸۳۵-۲۸۴۰-۲۸۴۵-۲۸۵۰-۲۸۵۵-۲۸۶۰-۲۸۶۵-۲۸۷۰-۲۸۷۵-۲۸۸۰-۲۸۸۵-۲۸۹۰-۲۸۹۵-۲۹۰۰-۲۹۰۵-۲۹۱۰-۲۹۱۵-۲۹۲۰-۲۹۲۵-۲۹۳۰-۲۹۳۵-۲۹۴۰-۲۹۴۵-۲۹۵۰-۲۹۵۵-۲۹۶۰-۲۹۶۵-۲۹۷۰-۲۹۷۵-۲۹۸۰-۲۹۸۵-۲۹۹۰-۲۹۹۵-۳۰۰۰-۳۰۰۵-۳۰۱۰-۳۰۱۵-۳۰۲۰-۳۰۲۵-۳۰۳۰-۳۰۳۵-۳۰۴۰-۳۰۴۵-۳۰۵۰-۳۰۵۵-۳۰۶۰-۳۰۶۵-۳۰۷۰-۳۰۷۵-۳۰۸۰-۳۰۸۵-۳۰۹۰-۳۰۹۵-۳۱۰۰-۳۱۰۵-۳۱۱۰-۳۱۱۵-۳۱۲۰-۳۱۲۵-۳۱۳۰-۳۱۳۵-۳۱۴۰-۳۱۴۵-۳۱۵۰-۳۱۵۵-۳۱۶۰-۳۱۶۵-۳۱۷۰-۳۱۷۵-۳۱۸۰-۳۱۸۵-۳۱۹۰-۳۱۹۵-۳۲۰۰-۳۲۰۵-۳۲۱۰-۳۲۱۵-۳۲۲۰-۳۲۲۵-۳۲۳۰-۳۲۳۵-۳۲۴۰-۳۲۴۵-۳۲۵۰-۳۲۵۵-۳۲۶۰-۳۲۶۵-۳۲۷۰-۳۲۷۵-۳۲۸۰-۳۲۸۵-۳۲۹۰-۳۲۹۵-۳۳۰۰-۳۳۰۵-۳۳۱۰-۳۳۱۵-۳۳۲۰-۳۳۲۵-۳۳۳۰-۳۳۳۵-۳۳۴۰-۳۳۴۵-۳۳۵۰-۳۳۵۵-۳۳۶۰-۳۳۶۵-۳۳۷۰-۳۳۷۵-۳۳۸۰-۳۳۸۵-۳۳۹۰-۳۳۹۵-۳۴۰۰-۳۴۰۵-۳۴۱۰-۳۴۱۵-۳۴۲۰-۳۴۲۵-۳۴۳۰-۳۴۳۵-۳۴۴۰-۳۴۴۵-۳۴۵۰-۳۴۵۵-۳۴۶۰-۳۴۶۵-۳۴۷۰-۳۴۷۵-۳۴۸۰-۳۴۸۵-۳۴۹۰-۳۴۹۵-۳۵۰۰-۳۵۰۵-۳۵۱۰-۳۵۱۵-۳۵۲۰-۳۵۲۵-۳۵۳۰-۳۵۳۵-۳۵۴۰-۳۵۴۵-۳۵۵۰-۳۵۵۵-۳۵۶۰-۳۵۶۵-۳۵۷۰-۳۵۷۵-۳۵۸۰-۳۵۸۵-۳۵۹۰-۳۵۹۵-۳۶۰۰-۳۶۰۵-۳۶۱۰-۳۶۱۵-۳۶۲۰-۳۶۲۵-۳۶۳۰-۳۶۳۵-۳۶۴۰-۳۶۴۵-۳۶۵۰-۳۶۵۵-۳۶۶۰-۳۶۶۵-۳۶۷۰-۳۶۷۵-۳۶۸۰-۳۶۸۵-۳۶۹۰-۳۶۹۵-۳۷۰۰-۳۷۰۵-۳۷۱۰-۳۷۱۵-۳۷۲۰-۳۷۲۵-۳۷۳۰-۳۷۳۵-۳۷۴۰-۳۷۴۵-۳۷۵۰-۳۷۵۵-۳۷۶۰-۳۷۶۵-۳۷۷۰-۳۷۷۵-۳۷۸۰-۳۷۸۵-۳۷۹۰-۳۷۹۵-۳۸۰۰-۳۸۰۵-۳۸۱۰-۳۸۱۵-۳۸۲۰-۳۸۲۵-۳۸۳۰-۳۸۳۵-۳۸۴۰-۳۸۴۵-۳۸۵۰-۳۸۵۵-۳۸۶۰-۳۸۶۵-۳۸۷۰-۳۸۷۵-۳۸۸۰-۳۸۸۵-۳۸۹۰-۳۸۹۵-۳۹۰۰-۳۹۰۵-۳۹۱۰-۳۹۱۵-۳۹۲۰-۳۹۲۵-۳۹۳۰-۳۹۳۵-۳۹۴۰-۳۹۴۵-۳۹۵۰-۳۹۵۵-۳۹۶۰-۳۹۶۵-۳۹۷۰-۳۹۷۵-۳۹۸۰-۳۹۸۵-۳۹۹۰-۳۹۹۵-۴۰۰۰-۴۰۰۵-۴۰۱۰-۴۰۱۵-۴۰۲۰-۴۰۲۵-۴۰۳۰-۴۰۳۵-۴۰۴۰-۴۰۴۵-۴۰۵۰-۴۰۵۵-۴۰۶۰-۴۰۶۵-۴۰۷۰-۴۰۷۵-۴۰۸۰-۴۰۸۵-۴۰۹۰-۴۰۹۵-۴۱۰۰-۴۱۰۵-۴۱۱۰-۴۱۱۵-۴۱۲۰-۴۱۲۵-۴۱۳۰-۴۱۳۵-۴۱۴۰-۴۱۴۵-۴۱۵۰-۴۱۵۵-۴۱۶۰-۴۱۶۵-۴۱۷۰-۴۱۷۵-۴۱۸۰-۴۱۸۵-۴۱۹۰-۴۱۹۵-۴۲۰۰-۴۲۰۵-۴۲۱۰-۴۲۱۵-۴۲۲۰-۴۲۲۵-۴۲۳۰-۴۲۳۵-۴۲۴۰-۴۲۴۵-۴۲۵۰-۴۲۵۵-۴۲۶۰-۴۲۶۵-۴۲۷۰-۴۲۷۵-۴۲۸۰-۴۲۸۵-۴۲۹۰-۴۲۹۵-۴۳۰۰-۴۳۰۵-۴۳۱۰-۴۳۱۵-۴۳۲۰-۴۳۲۵-۴۳۳۰-۴۳۳۵-۴۳۴۰-۴۳۴۵-۴۳۵۰-۴۳۵۵-۴۳۶۰-۴۳۶۵-۴۳۷۰-۴۳۷۵-۴۳۸۰-۴۳۸۵-۴۳۹۰-۴۳۹۵-۴۴۰۰-۴۴۰۵-۴۴۱۰-۴۴۱۵-۴۴۲۰-۴۴۲۵-۴۴۳۰-۴۴۳۵-۴۴۴۰-۴۴۴۵-۴۴۵۰-۴۴۵۵-۴۴۶۰-۴۴۶۵-۴۴۷۰-۴۴۷۵-۴۴۸۰-۴۴۸۵-۴۴۹۰-۴۴۹۵-۴۵۰۰-۴۵۰۵-۴۵۱۰-۴۵۱۵-۴۵۲۰-۴۵۲۵-۴۵۳۰-۴۵۳۵-۴۵۴۰-۴۵۴۵-۴۵۵۰-۴۵۵۵-۴۵۶۰-۴۵۶۵-۴۵۷۰-۴۵۷۵-۴۵۸۰-۴۵۸۵-۴۵۹۰-۴۵۹۵-۴۶۰۰-۴۶۰۵-۴۶۱۰-۴۶۱۵-۴۶۲۰-۴۶۲۵-۴۶۳۰-۴۶۳۵-۴۶۴۰-۴۶۴۵-۴۶۵۰-۴۶۵۵-۴۶۶۰-۴۶۶۵-۴۶۷۰-۴۶۷۵-۴۶۸۰-۴۶۸۵-۴۶۹۰-۴۶۹۵-۴۷۰۰-۴۷۰۵-۴۷۱۰-۴۷۱۵-۴۷۲۰-۴۷۲۵-۴۷۳۰-۴۷۳۵-۴۷۴۰-۴۷۴۵-۴۷۵۰-۴۷۵۵-۴۷۶۰-۴۷۶۵-۴۷۷۰-۴۷۷۵-۴۷۸۰-۴۷۸۵-۴۷۹۰-۴۷۹۵-۴۸۰۰-۴۸۰۵-۴۸۱۰-۴۸۱۵-۴۸۲۰-۴۸۲۵-۴۸۳۰-۴۸۳۵-۴۸۴۰-۴۸۴۵-۴۸۵۰-۴۸۵۵-۴۸۶۰-۴۸۶۵-۴۸۷۰-۴۸۷۵-۴۸۸۰-۴۸۸۵-۴۸۹۰-۴۸۹۵-۴۹۰۰-۴۹۰۵-۴۹۱۰-۴۹۱۵-۴۹۲۰-۴۹۲۵-۴۹۳۰-۴۹۳۵-۴۹۴۰-۴۹۴۵-۴۹۵۰-۴۹۵۵-۴۹۶۰-۴۹۶۵-۴۹۷۰-۴۹۷۵-۴۹۸۰-۴۹۸۵-۴۹۹۰-۴۹۹۵-۵۰۰۰-۵۰۰۵-۵۰۱۰-۵۰۱۵-۵۰۲۰-۵۰۲۵-۵۰۳۰-۵۰۳۵-۵۰۴۰-۵۰۴۵-۵۰۵۰-۵۰۵۵-۵۰۶۰-۵۰۶۵-۵۰۷۰-۵۰۷۵-۵۰۸۰-۵۰۸۵-۵۰۹۰-۵۰۹۵-۵۱۰۰-۵۱۰۵-۵۱۱۰-۵۱۱۵-۵۱۲۰-۵۱۲۵-۵۱۳۰-۵۱۳۵-۵۱۴۰-۵۱۴۵-۵۱۵۰-۵۱۵۵-۵۱۶۰-۵۱۶۵-۵۱۷۰-۵۱۷۵-۵۱۸۰-۵۱۸۵-۵۱۹۰-۵۱۹۵-۵۲۰۰-۵۲۰۵-۵۲۱۰-۵۲۱۵-۵۲۲۰-۵۲۲۵-۵۲۳۰-۵۲۳۵-۵۲۴۰-۵۲۴۵-۵۲۵۰-۵۲۵۵-۵۲۶۰-۵۲۶۵-۵۲۷۰-۵۲۷۵-۵۲۸۰-۵۲۸۵-۵۲۹۰-۵۲۹۵-۵۳۰۰-۵۳۰۵-۵۳۱۰-۵۳۱۵-۵۳۲۰-۵۳۲۵-۵۳۳۰-۵۳۳۵-۵۳۴۰-۵۳۴۵-۵۳۵۰-۵۳۵۵-۵۳۶۰-۵۳۶۵-۵۳۷۰-۵۳۷۵-۵۳۸۰-۵۳۸۵-۵۳۹۰-۵۳۹۵-۵۴۰۰-۵۴۰۵-۵۴۱۰-۵۴۱۵-۵۴۲۰-۵۴۲۵-۵۴۳۰-۵۴۳۵-۵۴۴۰-۵۴۴۵-۵۴۵۰-۵۴۵۵-۵۴۶۰-۵۴۶۵-۵۴۷۰-۵۴۷۵-۵۴۸۰-۵۴۸۵-۵۴۹۰-۵۴۹۵-۵۵۰۰-۵۵۰۵-۵۵۱۰-۵۵۱۵-۵۵۲۰-۵۵۲۵-۵۵۳۰-۵۵۳۵-۵۵۴۰-۵۵۴۵-۵۵۵۰-۵۵۵۵-۵۵۶۰-۵۵۶۵-۵۵۷۰-۵۵۷۵-۵۵۸۰-۵۵۸۵-۵۵۹۰-۵۵۹۵-۵۶۰۰-۵۶۰۵-۵۶۱۰-۵۶۱۵-۵۶۲۰-۵۶۲۵-۵۶۳۰-۵۶۳۵-۵۶۴۰-۵۶۴۵-۵۶۵۰-۵۶۵۵-۵۶۶۰-۵۶۶۵-۵۶۷۰-۵۶۷۵-۵۶۸۰-۵۶۸۵-۵۶۹۰-۵

وصایا

ضرورتاً نوٹ :- سندھ ذیل وصایا مجلس کو پروردار اور صدر انجمن احمدیہ کی تلوار سے نقل صرف اس لئے نکلے گی جاری ہیں تاکہ اگر کسی صاحبان دھیاس سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہیستی مقبرہ کو نیزہ دن کے اندر لے کر ضروری احوال سے آگاہ فرمائیں۔

۱- ان وصایا کو جو غیر شیعہ کے ہیں وہ سرگز دھیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ مسلم نمبر ہیں وصیت مقبرہ انجمن احمدیہ شہری کا عمل ہونے پر دئے جائیں گے۔

۲- وصیت کی منظوری تک وصیت کنندہ اگر چاہے تو اس عرصہ میں چندہ نام لیا کرنا ہے مگر بہتر یہی ہے کہ وہ حصہ ادا کر کے کینڈر وہ وصیت کی نسبت رکھتا ہے۔

۳- وصیت کنندگان کو سیکرٹری صاحبان ہال ادریس لڑی صاحبان وصایا اس بابت نوٹ کر لیں :-

(سکرٹری مجلس کا دیوارہ - راجہ)

۱۶۴۲۵ مسلسل
عبدالرحیم سانی دلا پور صاحب صاحب
قوم رائیں پیشہ تجارت عمر تقریباً ۳۰ سال تاریخ
بعیت پیدائشی احمدی ساکن موضع تخت نزارہ ڈاکٹر
تخت نزارہ ضلع سرگودھا صاحب مغربی پاکستان یعنی
پوش و خوش بلا جبردار آج تاریخ ۱۲ ص ۱۲ ص ۱۲
وصیت کرتا ہوں۔ چنانچہ اس وقت میرے دارالوصیت
عظیم حیات ہیں۔ اس لئے اس وقت میرا کوئی مال
نہیں ہے جس سے میری وصیت کے سوا یہ پر تجارت کرنا
ہوں۔ میرا گوارہ ماہوار آمد ہے جو حکم دینی پر
دریہ پڑ جاتی ہے جس کی تازہ نسبت اپنی ماہوار آمد کا
حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان درجہ کرتا
ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے
تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات
پر میرا جس قدر متروکہ ثابت ہوگا اس کے بل حصہ ال مالک
صدر انجمن احمدیہ پاکستان درجہ ہوگا۔ العبد عبدالرحیم سانی
امیر جماعت احمدیہ تخت نزارہ گوارہ شہر شہرستان علی
موسیٰ ۱۹۶۲ء سیکرٹری اسپرٹ مال مال ۱۲ ص ۱۲
گوارہ شہر درجہ احمدیہ موسیٰ ۱۹۶۲ء ساکن تخت نزارہ

اعانت القضا
قوم فضیل اللہ صاحب از سامبر
نے ایک سختی کے نام ایک سال کے لئے خط
نمبر جاری کیا ہے بزرگان سلسلہ درجہ احمدیہ
کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اس سختی
ان کو دینی اور دنیوی زحمت سے نوازے آمین
(مختبر الفضل)

درخواستہ دعا
۱- میرے والد ایک سختی سے بیمار ہیں
آرے ہیں اصحاب جماعت بزرگان سلسلہ
دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انھیں کامل
شفاء فرمائے۔
۲- خاں ظفر انبال باجہ امر لکھنؤ درجہ
خاک رات ایک سال کی رخصت پر
انگنیزہ جارہا ہے۔ بزرگان سلسلہ واجب
جماعت سے درخواست ہے کہ دعا فرمائی
اللہ تعالیٰ میرے اس سفر کو برکات سے نوازے
بیاد۔ آمین۔
(عبد الحفیظ علی صاحب لکھنؤ گوجرانوالہ)

۱۶۴۲۵ مسلسل
عبدالرحیم سانی دلا پور صاحب صاحب
قوم رائیں پیشہ تجارت عمر تقریباً ۳۰ سال تاریخ
بعیت پیدائشی احمدی ساکن موضع تخت نزارہ ڈاکٹر
تخت نزارہ ضلع سرگودھا صاحب مغربی پاکستان یعنی
پوش و خوش بلا جبردار آج تاریخ ۱۲ ص ۱۲ ص ۱۲
وصیت کرتا ہوں۔ چنانچہ اس وقت میرے دارالوصیت
عظیم حیات ہیں۔ اس لئے اس وقت میرا کوئی مال
نہیں ہے جس سے میری وصیت کے سوا یہ پر تجارت کرنا
ہوں۔ میرا گوارہ ماہوار آمد ہے جو حکم دینی پر
دریہ پڑ جاتی ہے جس کی تازہ نسبت اپنی ماہوار آمد کا
حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان درجہ کرتا
ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے
تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات
پر میرا جس قدر متروکہ ثابت ہوگا اس کے بل حصہ ال مالک
صدر انجمن احمدیہ پاکستان درجہ ہوگا۔ العبد عبدالرحیم سانی
امیر جماعت احمدیہ تخت نزارہ گوارہ شہر شہرستان علی
موسیٰ ۱۹۶۲ء سیکرٹری اسپرٹ مال مال ۱۲ ص ۱۲
گوارہ شہر درجہ احمدیہ موسیٰ ۱۹۶۲ء ساکن تخت نزارہ

۱۶۴۲۵ مسلسل
عبدالرحیم سانی دلا پور صاحب صاحب
قوم رائیں پیشہ تجارت عمر تقریباً ۳۰ سال تاریخ
بعیت پیدائشی احمدی ساکن موضع تخت نزارہ ڈاکٹر
تخت نزارہ ضلع سرگودھا صاحب مغربی پاکستان یعنی
پوش و خوش بلا جبردار آج تاریخ ۱۲ ص ۱۲ ص ۱۲
وصیت کرتا ہوں۔ چنانچہ اس وقت میرے دارالوصیت
عظیم حیات ہیں۔ اس لئے اس وقت میرا کوئی مال
نہیں ہے جس سے میری وصیت کے سوا یہ پر تجارت کرنا
ہوں۔ میرا گوارہ ماہوار آمد ہے جو حکم دینی پر
دریہ پڑ جاتی ہے جس کی تازہ نسبت اپنی ماہوار آمد کا
حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان درجہ کرتا
ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے
تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات
پر میرا جس قدر متروکہ ثابت ہوگا اس کے بل حصہ ال مالک
صدر انجمن احمدیہ پاکستان درجہ ہوگا۔ العبد عبدالرحیم سانی
امیر جماعت احمدیہ تخت نزارہ گوارہ شہر شہرستان علی
موسیٰ ۱۹۶۲ء سیکرٹری اسپرٹ مال مال ۱۲ ص ۱۲
گوارہ شہر درجہ احمدیہ موسیٰ ۱۹۶۲ء ساکن تخت نزارہ

۱۶۴۲۵ مسلسل
عبدالرحیم سانی دلا پور صاحب صاحب
قوم رائیں پیشہ تجارت عمر تقریباً ۳۰ سال تاریخ
بعیت پیدائشی احمدی ساکن موضع تخت نزارہ ڈاکٹر
تخت نزارہ ضلع سرگودھا صاحب مغربی پاکستان یعنی
پوش و خوش بلا جبردار آج تاریخ ۱۲ ص ۱۲ ص ۱۲
وصیت کرتا ہوں۔ چنانچہ اس وقت میرے دارالوصیت
عظیم حیات ہیں۔ اس لئے اس وقت میرا کوئی مال
نہیں ہے جس سے میری وصیت کے سوا یہ پر تجارت کرنا
ہوں۔ میرا گوارہ ماہوار آمد ہے جو حکم دینی پر
دریہ پڑ جاتی ہے جس کی تازہ نسبت اپنی ماہوار آمد کا
حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان درجہ کرتا
ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے
تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات
پر میرا جس قدر متروکہ ثابت ہوگا اس کے بل حصہ ال مالک
صدر انجمن احمدیہ پاکستان درجہ ہوگا۔ العبد عبدالرحیم سانی
امیر جماعت احمدیہ تخت نزارہ گوارہ شہر شہرستان علی
موسیٰ ۱۹۶۲ء سیکرٹری اسپرٹ مال مال ۱۲ ص ۱۲
گوارہ شہر درجہ احمدیہ موسیٰ ۱۹۶۲ء ساکن تخت نزارہ

ضروری اعلان
بل ماہ اگست ۱۹۶۲ ایجنٹ
صاحبان کی خدمت میں بھجوا دیے گئے
ہیں ان لبوں کی رقم ۱۰ ستمبر ۱۹۶۲
تک دفتر میں پہنچ جانی چاہیے جو پختہ
صاحبان لینے لبوں کی رقم ۱۰ ستمبر تک دفتر
میں نہیں بھجوائیں گے ان کے لبوں کی رسید
روک دی جائے گی۔ (مختبر)

احمدیت کا روحانی اقتباس
بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک
روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے ان اسلام سے دور لوگوں
کے نام لفظ
جاری کر دو اگر انہیں احمدیت
کی ان کامیابیوں اور کامیابیوں سے روشناس کرائیے،
(مختبر)

۱۶۴۲۵ مسلسل
عبدالرحیم سانی دلا پور صاحب صاحب
قوم رائیں پیشہ تجارت عمر تقریباً ۳۰ سال تاریخ
بعیت پیدائشی احمدی ساکن موضع تخت نزارہ ڈاکٹر
تخت نزارہ ضلع سرگودھا صاحب مغربی پاکستان یعنی
پوش و خوش بلا جبردار آج تاریخ ۱۲ ص ۱۲ ص ۱۲
وصیت کرتا ہوں۔ چنانچہ اس وقت میرے دارالوصیت
عظیم حیات ہیں۔ اس لئے اس وقت میرا کوئی مال
نہیں ہے جس سے میری وصیت کے سوا یہ پر تجارت کرنا
ہوں۔ میرا گوارہ ماہوار آمد ہے جو حکم دینی پر
دریہ پڑ جاتی ہے جس کی تازہ نسبت اپنی ماہوار آمد کا
حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان درجہ کرتا
ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے
تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات
پر میرا جس قدر متروکہ ثابت ہوگا اس کے بل حصہ ال مالک
صدر انجمن احمدیہ پاکستان درجہ ہوگا۔ العبد عبدالرحیم سانی
امیر جماعت احمدیہ تخت نزارہ گوارہ شہر شہرستان علی
موسیٰ ۱۹۶۲ء سیکرٹری اسپرٹ مال مال ۱۲ ص ۱۲
گوارہ شہر درجہ احمدیہ موسیٰ ۱۹۶۲ء ساکن تخت نزارہ

اہم اور ضروری خبروں کا خلاصہ

ہ۔ راولپنڈی کے ۲ ستمبر - صدر محمد ایوب خان نے اپنی ماہانہ تشریح تقریر میں قوم سے کہا ہے کہ جب وطن کے ساتھ ساتھ اسلامی اصولوں پر ایمان رکھنا اسلامی قربت کی بنیاد ہے اور ہمیں اس تصور کو فروغ دینا چاہیے۔ صدر پاکستان نے عوام سے اپیل کی کہ وہ آئندہ انتخابات میں امیدواروں کے نعروں اور نعرے بڑے بڑے وعدوں سے ڈانٹوں ڈول نہ ہوں اور نلوگوں کے سبز باغ دکھانے میں آئیں۔

صدر ایوب نے کہا ہے کہ بہت سے لوگ ان انتخابات میں ذات برداری، علاقائی عقیدت اور نفرت و حقارت کے جذبات ابھارتے کی کوشش کریں گے۔ لیکن عوام کو چاہیے کہ وہ حسرت و حقارت کے ان دوروں کو کبھی اتحاد و اخوت سے بھر دیا اور اپنا حق مانگے وہاں استعمال کرتے وقت قومی اتحاد اور استحکام کو پیش نظر رکھیں۔

صدر کے ملک کے تعلیم یافتہ طبقہ سے شاہی طور پر یہ اپیل کی کہ وہ انتخابات میں دلچسپی لے اور ایسے اہم معاملات میں خاموش نہ رہیں۔

بھارت سے تعلقات کا ذکر کرتے ہوئے صدر نے کہا کہ مشرق کی سرحدیں محفوظ رکھنا ہی دونوں ملکوں میں تعاون، امداد اور دوستی کا بنیاد و سرچشمہ ہو جائے گا۔ اس سے دونوں ملکوں کے عوام کو بے حد فائدہ پہنچے گا۔

۱۔ کراچی ۲ ستمبر - حکومت پاکستان انٹیرپرائز میں جنگ بندی کی لائن کے دونوں طرف پانچ سو گز علاقہ کو ختم کی فوجی مداخلت سے آزاد قرار دینے کی تجویز منظور کر رہی ہے۔ اس سلسلہ میں بھارت اور پاکستان کے درمیان کراچی میں جو معاہدہ ہوا تھا اس کے تحت اس وقت یہ علاقہ غیر فوجی علاقہ ہے۔ مذکورہ تجویز پر کئی مقامات پر ہندوؤں کے پھرانے پاکستان کو پریشان کی ہے۔ سرکاری ذرائع نے آج کہاں اس اطلاع کی تردید کی ہے کہ حکومت پاکستان نے اس تجویز کو منظور اور حکومت بھارت نے منظور کر لیا ہے۔

۲۔ راولپنڈی ۲ ستمبر - منگلی بند بند

نے بھارتی وفد کے ترجمان کی طرف سے بھارت کے ایٹمی طاقت بننے کے عزم سے انکار کو خدائی سے پہلو دینا قرار دیا ہے اور کہا ہے کہ انکار اس بات کو تسلیم کر لینے کے مترادف ہے کہ بھارت ایٹمی ہتھیار بنانے کا ارادہ رکھتا ہے۔

ان حلقوں نے کہا ہے کہ بھارتی اخبارات نے حال ہی میں بھارت کی ایٹمی طاقت بننے کی سرگرمیوں کے متعلق جو اعداد و شمار شائع کیے تھے ان سے یہ ثابت ہو جاتا ہے کہ بھارت اپنے ان ایٹمی ہتھیار بنانا چاہتا ہے اور وہاں ایٹمی ہتھیار بنانے کے انتظامات موجود ہیں۔

۳۔ کراچی ۲ ستمبر - میان و دولت مشترکہ کے درمیان خزانہ کی کانفرنس شروع ہوئی۔ اس میں اٹھارہ ملکوں کے وزراء نے شرکت کی اور یہ ہے۔ ملائیشیا کے وزیر خزانہ سٹران میں نے کانفرنس کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ یہ مشترکہ ہیں اپنے یقین کو پختہ بنا لینا چاہیے۔ پیش کیا کہ کانفرنس ایک ایسے وقت میں کوالالمپور میں منعقد ہو رہی ہے جب کہ ملائیشیا ایک عظیم برقی خطے سے دوچار ہے۔ اس کانفرنس سے ملائیشیا کے عوام کو اخلاقی طور پر بہت مدد مل رہی ہے۔

ناٹجنگ باکے وزیر خزانہ نے تجویز پیش کی کہ کانفرنس کے دس دنوں کے لئے مسٹرٹن کو صدر منتخب کر لیا جائے۔ بعد میں ضمیمہ اجلاس شروع ہو گیا۔

۴۔ راولپنڈی ۲ ستمبر - مغربی اور مشرقی پاکستان کی حکومتوں نے ملک سے ایفون خوری ختم کرنے کا ایک پروگرام مرتب کیا ہے۔ جس پر مشورہ جملہ راجد سے ۲ ستمبر کو دس سالہ ہی ملک سے ایفون خوری کی لغت ختم ہو جائے گی۔ اس پروگرام کے مطابق فروخت ہونے والی ایفون کی مقدار میں ہرسال دس فیصد کمی کی جائے گی۔ یہاں تک کہ ملک میں اس کے کھانے والوں کی تعداد صفر تک پہنچ جائے گی اس کے علاوہ ایفون پر زیادہ سے زیادہ ختم کے ٹیکس اور دھماصل عائد کئے جائیں گے تاکہ اس کی قیمت میں اضافہ سے جہاں استعمال کرنے والوں میں کمی واقع ہو وہاں حکومت کو کم مقدار پر زیادہ رقم حاصل ہو سکے۔

۵۔ سری لنکا ۲ ستمبر - شیخ محمد عبداللہ نے کہا ہے کہ بھارتی عوام کی اکثریت اس بات سے متفق ہے کہ کشمیر ہندوستان کے ساتھ ملکر ملحق نہیں ہونا اور بھارتی وزیر اعظم لال بہادر شاستری اور دیگر حکام سے یہ بات چیت کے بعد دہائی پر ایک صلہ نامہ میں تقریر کر رہے تھے۔

انھوں نے کہا کہ چار سال پریشہ عوام کھلے طور پر اس بات کا اعتراف نہیں کرتے تھے لیکن آج وہ بائبل دہلی - اعتراف کر رہے ہیں شیخ عبداللہ نے کہا کہ کشمیر کے مسئلہ کا دھما حل دیا ہے جو تینوں فریقوں کو منظور ہو۔

۶۔ نئی دہلی ۲ ستمبر - ہندوستان کے وزیر اعظم شری لال بہادر شاستری نے ہندوستان کے

بہتر علاقوں پر ریاز کرنے کے بعد اخباری نمائندوں کو باک فائلوں کو تحت لفٹان اپنی ہے مرثیہ شاستری تین گھنٹے تک سیلاب زدہ علاقوں پر ریاز کرنے والے تھے لیکن رسالت کی گھنٹہ گھنٹہ ڈن کی وجہ سے ان کا پیارہ ایک گھنٹہ سے بھی کم وقفہ کے بعد برائی اڈسے پر آئے۔

۷۔ راولپنڈی ۲ ستمبر - کشمیری رہنما میر داغ محمد لویف نے بھارتی اخبارات کی اس غلط بیانی کی شدید مذمت کی ہے کہ انھیں ان کے گھر سے نظر بند کر دیا گیا ہے انھوں نے ٹائٹل آف انٹرنیشنل سٹاٹس ہونے والی اس خطا اور

جسے بنیاد خبر تبصرہ کہتے ہوئے کہا کہ بھارتی اخبارات نے پاکستان کے خلاف غلط اور بے بنیاد ریپورٹیں لکھی ہیں جو انہیں بنا ہیہ مظہر آباد ۲ ستمبر - گسر کے علاقہ میں آزاد کشمیر کے کامیوں سے تقادم میں ہندوستانی فوج کے دو سپاہی ہلاک ہو گئے۔ برائی کی جاتا ہے کہ ہفتے کے بعد بھارتی فوج نے آزاد کشمیر کے ایک گشتی دستے پر جس کے وقت چاچا گل ہلاک ہوا تھا فائرنگ کی جواب میں کشمیری کامیوں نے بھی فائرنگ کی جس سے ہندوستانی فوج کے دو سپاہی ہلاک ہو گئے۔

۸۔ حافظ آباد ۲ ستمبر - دریائے جناب میں ایک کشتی اٹل کر ڈوب گئی۔ اڑلشہ سے کہ اس حادثے میں ستر افراد غرق ہو گئے۔

۹۔ نئی دہلی ۲ ستمبر - گیلانی کی کانگریس پارٹی میں

تعلیم الاسلام انٹرنیٹ کالج گھنٹیا

۹ ستمبر ۱۹۶۲ء سے کھل جائے گا، تعلیم الاسلام انٹرنیٹ کالج گھنٹیا، موٹی تعطیلات کے بعد ایشیا رائے العزیز

مورخہ ۹ ستمبر ۱۹۶۲ء سے باقاعدہ جاری ہو جائے گا وہ طلباء جو باقاعدہ اپنا پورٹیا طلبہ پر میٹرک پاس کر کے ہیں خواہ وہ کسی ڈویژن میں کامیاب ہوئے ہوں۔ اس وقت بھی کالج میں داخل ہو سکتے ہیں۔

۱۰۔ ستمبر کو قبل دو پہر ضروری ہے، پورٹیا کا انتظام باقاعدہ جاری ہے، پورٹیا کا ہوار خرچ - ۱۰۰ روپے کے قریب ہے کالج کی ہوار میں - ۱۶۰ روپے سے، اس سے زیادہ سستا اور اس سے زیادہ آرام دہ اور تعلیم کے لحاظ سے بہترین ماحول رکھنے والا ادارہ آپ کو بہت کم پے کا ٹیچرری اور کھیلوں کے تمام لوازمات موجود ہیں اور طلباء اس سے فائدہ اٹھانے میں نتائج کے لحاظ سے پورا ریکارڈ سے کھلی سخت سے ایک کمزور طالب علم بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے عمدہ نمبروں پر کامیاب ہو سکتا ہے۔

درخواست دہا

میری بڑی اور بڑی عزیزہ قدیرہ خانم کراچی میں بھارتی ایٹمی ایجنسی کے سربراہ ہیں بزرگان سلسلہ درویشان قادیان اور جملہ احباب جماعت کی خدمت میں عاجزانہ درخواست ہے کہ عافزائیں کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کو ایفون سے محبت کا مدد عطا فرمائے۔ آمین۔

۱۱۔ راولپنڈی ۲ ستمبر - منگلی بند بند